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 لوگاریتم  کانکور  سوالات

حاصل افاده  .1
   8log 2 2

3 2
4 log 3 2


  :را دریابید 

1 )1 2) 2 
 سوال کانکور        4( 4 3( 3

شکل ساده  .2
log 3 log log log 3

log

a a a a

a

a b c

ab

   
 عبارت از: 

1 )logab c 2 )1 logab c 

3 )1 logab c 4 )0          سوال کانکور 

5nدر صورتیکه  .3 a  باشد پس قیمت
25log a :مساوی میشود به 

1 )
10

n
 2) 5n       سوال کانکور 

3 )2n 4 )
5

n
 5 )

2

n
 

5logافاده لوگارتمی  .4 125 ln10 log e  :مساوی میشود به 

1 )1 2 )
10

e
 سوال کانکور         

3 )e 4 )
3

2
 5 )

3

5
 

افاده لوگارتمی  .5
2log

1

2log

1

2log

1

1684

 :مساوی میشود به 

1 )2 2 )3 
3 )4 4 )7  5( 9 

32log8logافاده لوگارتمی  .6 84  :مساوی میشود به 

1 )
2

5
               2)  

3

5
 3 )

2

3
        4 )1           5) 

2

1
 

50log10log3افاده لوگارتمی  .7 55  :مساوی میشود به 
1 )1- 2 )0 
3 )1 4 )2  5 )3 

8. 
30log

90log1
 مساوی میشود به: 

1 )1 2) 2 
3 )3 4 )4  5 )5 

عدد  .9 10000log
8

5

100

 عبارت است از: 1

1 )1225- 2 )1225 
3 )5 4 )5- 

افاده لوگارتمی  .10
1.0

10
log

3

 عبارت است از: 10

1 )
4

3
 2 )

3

4
 

3 )
10

1
 4 )10- 

6افاده  .11
125

1
log

27

1
log 53  :مساوی است به 

1) 0 2 )6 
3 )6- 4 )12- 

81logحل افاده  .12
256

1
log

3

14  :مساوی می شود به 

1 )8 2) 4 
3 )0 4 )5 

شکل ساده افاده  .13 349 343log
9

2
 :عبارت است از 

1) 1 2 )2 
3 )3 4 )4 

افاده  .14 xyyx log2loglog  :مساوی است به 

1 )2log x 2 )
2

log
x

 

3 )22log yx 4 )22log x 

 حاصل افاده  .15

9log128log
125

1
log

6

1
log

3

18

5

136  :مساوی است به 

1 )
5

17
 2 )

6

17
 

3 )
7

17
 4 )

8

17
 

عدد  .16
3log

 مساوی است به: 28

17. 1 )729 2 )728 
3 )730 4 )243 

حاصل افاده  .18








 3log

3

1
81

 مساوی است به: 729

1 )327 2 )73 
3 )74 4) 72 

حاصل افاده   .19  2log5log27log 82
3

 :مساوی است به 
1 )5 2) 8 
3 )9 4 )10 

3قیمت افاده   .20 3 22
3 2

log aa
a

 :عبارت است از 

1) 
5

4
 2 )

6

5
 

3 )
15

8
 4 )

5

8
 

درصورتیکه  .21 3log 26! x  باشد قیمت 3log مساوی  !27

 میشود به:
1) 3x 2)  3 x 
3 )3 x 4 )2 x 

 مساوی میشود به: 2log9باشد قیمت  x3log2در صورتیکه  .22

1 )
x2

1
 2)  

2

x
 

3 )
2

1x
 4)  

2

1

x
 5) 

1

2

x
 

69logدر صورتیکه  .23 a  باشد پس قیمتa27log  مساوی میشود
 به:

1 )
9

1
      2 )

6

1
 3 )

4

1
           4 )2       5 )5 
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 لوگاریتم  کانکور  سوالات

6logدر صورتیکه  .24 ba  باشد پس افاده لوگارتمی

c

b
bc aa loglog  :مساوی میشود به 

1 )15 2 )14 
3 )13 4 )12 5 )11 

در  .25











3log

2log
1

bc

a
b  قیمتa

c

1log :مساوی میشود به 

1 )
6

1
 2 )

6

1
 

3 )
2

1
 4 )

2

3
 5 )6 

 مساوی میشود به: 15log81باشد پس  a5log3در صورتیکه  .26

1 )
4

1a
 2 )

2

1a
 

3 )
5

3a
 4 )

2

32 a
 5 )

6

3a
 

مساوی میشود  28log7باشد پس قیمت  a7log4در صورتیکه  .27
 به:

1 )
a

2
 2 )

a

a 1
 

3 )
4

1a
 4 )

4

1a
 5) 

2

12 a
 

در صورتیکه  .28








b

a

3log

2log
مساوی میشود 18log5باشد پس قیمت  

 به:

1 )
ba

ba




 2 )

 
ba

baa




 

3 )
a

ba





1

2
      4 )

 
 ab

aba





1

2
          5  )

 
 ba

bab





1

2
 

در صورتیکه  .29








y

x

30log

30log

8

3
مساوی  30log24باشد پس قیمت  

 میشود به:

1 )
yx

yx




      2 )yx  3 )

yx

yx




      4 )x     5 )y 

ارتمی در معادله لوگ .30 5log 6 2x   قیمتx چند است؟ 

1 )31 2 )31- 
 سوال کانکور -19( 4 19( 3

در افاده لوگارتمی  .31   5 5log 2 log 2 1x x      قیمتx 

 مساوی میشود به:

1 ) 4 2  ) 3     ل کانکورسوا 

3 ) 3 4 ) 3, 3 

در  xقیمت  .32
 ln 3

ln ln 1

xy

x y

 


  
 عبارت است از: 

 سوال کانکور        2( 2 1( 1

3 )e 4 )2e 5 )3e 

2در افاده  xقیمت  .33 ln ln3 3 270x x   :عبارت است از 

1 )e 2 )2e       سوال کانکور 

3 )3e 4 )4e 5 )5e 

در افاده  xقیمت  .34   1 ln ln 3e x x    :عبارت است از 

1 )
3

3 1

e 


 2 )

2 1

3

e

a




 سوال کانکور       

3 )
2 3

1

a

a




 4 )

2 3

a

e




 5 )

1

3

e

e




 

در افاده لوگارتمی  xقیمت  .35 4 3log log ln 0x     عبارت

 است از:
1 )12 2 )e           سوال کانکور 

3 )64 4 )2e 5 )3e 

logدر افاده لوگارتمی  xقیمت  .36 2100 2 4x x x    عبارت
 است از:

 رسوال کانکو                   2 (2 1( 1
3 )3 4 )4  5 )5 

افاده لوگارتمی  .37   2 2log 1 log 3 1 6x x     مساوی

 میشود به: است از

1) 5 2 )6 

 سوال کانکور         8( 4 7( 3

12افاده  .38 4 0x xe e   :مساوی میشود به 

1 ) ln 7 2) 
 ln 6

 

3 ) ln 5 4 ) ln  سوال کانکور     4

قیمت  .39 ,x y  در افاده لوگارتمی

3

2

log 3

log 8

xy

x

y





  


 عبارت است از: 

1)  3 210 ,10 2 ) 410 ,10 

3)  2 310 ,10 4 ) 4 210 ,10  نکورسوال کا 

قیمت  .40 1 2t  در افاده لوگارتمی   5log 3 2f x x  

 عبارت است از:

1 )10 2 )15 

 سوال کانکور 8( 4 9 (3

قیمت  .41 1 100t  در افاده  5 32 28xf x   :عبارت است از 

1 )4 2) 2 

3 )3 4 )1 

logدر صورتیکه  .42 2 m اشد پس بlog320 :مساوی میشود به 

1 )4m 2 )5m 

3 )5 1m 4) 5 1m سوال کانکور 

2افاده لوگارتمی  .43 3 5 9log 3 log 5 log 9 log 16    مساوی میشود
 به:

1 )1 2 )2 

 سوال کانکور  4(4 3( 3
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 لوگاریتم  کانکور  سوالات

صورتیکه  در .44
3log 5 a  باشد پس

5log  عبارت است از: 9

1 )a 2)  2a 

3) 
2

a
 4 )a سوال کانکور 

در افاده لوگارتمی  xقیمت  .45 2log 5 4x  عبارت  

1 )16           2)21 

3 )8 4 )9 

در افاده لوگارتمی  xقیمت  .46 3 3log log 1 2x x    عبارت

 است از:

1 )
8

9
                 2) 

9

8
 3 )

7

8
           4 )

8

7
 

2در افاده  xقیمت  .47 4 32 0x xe e   :عبارت است از 

1 )ln 2 2) 3ln 2 

3 )ln 6 4 )2ln  سوال کانکور 6

6logدر صورتیکه  .48 2 a  6باشد پسlog سوال  مساوی میشود به: 9
 کتاب مکتب 

1 )3a 2 )6 3a 

3 )2a 4) 2 2a سوال کانکور 

افاده لوگارتمی  .49 2 3log log 3x  :عبارت است از 

1 )22 2 )62 

3) 83 4 )63 

log20افاده لوگارتمی  .50 2log2 3log2  :مساوی میشود به 

1 )2- 2 )1- 

3 )0 4) 1 

3در افاده  xقیمت  .51 9log log 5x x  :عبارت است از 

1 )3 3 2 )33 9 

3 )32 3 4) 327 3 

در افاده  xقیمت  .52   2 2log 2 log 2 3x x     عبارت

 است از:

1 )2 3      2 )
3

2
 3 )3          4) 2 3 

53. log3 a  وlog 4 b  5پس قیمتlog  عبارت است از: 36

1) 2 4a b 2 )
5 2

1

a

b




 

3 )
2a b

b a




 4) 

2 4

2

b a

b




 

2در افاده لوگارتمی  xقیمت  .54 3log log 15x x   عبارت است
 از:

1) 310 2) 510 

3 )156 4 )152 

3درافاده لوگارتمی  xقیمت  .55 52log 8 loglog 9
3 2 5

x
   عبارت است

 از:

1) 71 2 )16 

3 )15 4 )14 

3lnدر افاده  xقیمت  .56 ln 1x x  :عبارت است از 

1 )2e 2 )2e 

3) e 4 ) سوال کانکور 

23در افاده  xقیمت  .57 3 10x x  بارت است از:ع 

1) 0 2 )
1

2
 

3 )1 4 )
3

2
 

log2در صورتیکه  .58 0.30103  باشد پسlog125  مساوی میشو
 به:

1 )2259897- 2 )226785 
 سوال کانکور 2209691 (4 2264358( 3

افاده لوگارتمی  .59
4 2

1 1

log 16 log 4
 :مساوی میشود به 

1) 1 2 )2 

3 )3 4 )
2

1
 

در افاده لوگارتمی  .60
log 30

log 70

a

b

x

x

 


 
logabقیمت  x :مساوی میشود 

1 )15 2) 21 

3 )28 4 )35 

1xو  Rxدر صورتیکه  .61   باشد قیمتx  درافاده

  3log 3 log 2 3 1x x   :عبارت است از 

1 )1 2 )2 

3) 3 4 )4 

در افاده  .62

log3

log5

log 7

x

y

z

 


 
 

قیمت  
225

log
7

 مساوی میشود به: 

1 )x y z  2) 2 1x y  

3 )2x y z  4 )2 2x y z  

2logدر صورتیکه  .63 3 a  3باشد پسlog  مساوی میشود به: 48

1 )
2a

a


 2 )

1 3

a


 

3) 
4a

a


 4 )

3a

a


 

لوگارتمی  باشد افاده 3xدر صورتیکه  .64

 10 10

250
log 4 12 log

3
x

x
 


 مساوی میشود به: 

1 )1 2 )2 

3) 3 4 )4 

در صورتیکه  .65
log 2

log3

a

b




20logباشد پس    مساوی میشود به: 24

1 )
1

a b

a




     2 )

3

1

a b

a




 3) 

3

1

a b

a




    4 )

3

1

a b

a




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در  xقیمت  .66   2 2log 3 log 3 4x x    :عبارت است از 

1 )5 0x   2) 3 5x  

3 )4 6x  4 )2 2x   

افاده لوگارتمی  .67
6 6log 2 log 3 :مساوی میشود به 

1 )2 2) 1 

3 )0 4 )1- 

در صورتیکه .68
3log 5 a  باشد پس قیمت

5log مساوی میشود  15
 به؟

1 )1a  2 )1a  

3) 
1

1
a

 4 )
1a

a


 

در افاده لوگارتمی  .69  3 2 4log log log 1 0x    قیمتx 

 مساوی میشود به:
1) 17 2 )18 
 سوال کانکور 20( 4 19( 3

در افاده لوگارتمی  xقیمت  .70  5log 125
log 8 27x   مساوی میشود

 به:
1 )5 2 )4 
3 )3 4)  2 

درافاده  yقیمت  .71

 log 2

log 2

xy

x

y

 

 

   
  

 مساوی میشود به: 

1 )1 2 )10 
 سوال کانکور 1000( 4 100 (3

logدر صورتیکه  .72 2 a  باشد پس قیمتlog  مساوی میشود به: 25
1 )1 a 2)  2 2a 
3 )2 a 4)  1 a سوال کانکور 

وگارتمی افاده ل .73
3 252

log 16 log 27 log 5   مساوی میشود

 به:

1 )10 2 )9 

3 )8 4 )7 

در افاده لوگارتمی  xقیمت  .74 7 2

1
log log 16

log 49x

  مساوی

 میشود به:

1 )64 2) 16 

3 )8 4 )4 

3logدر صورتیکه  .75 12 a  3باشد پس قیمتlog میشود مساوی  18
 به:

1 )
1

2

a 
    2 )

2

2

a 
 3) 

3

2

a 
        4 )

1

2

a 
 

3در صورتیکه  .76 1

81

log loga b  باشد قیمتloga b   مساوی

 میشود به:

1) 4-          2 )
1

2
 3) 

2

3
       4 )

3

2
 

 

3logدر افاده لوگارتمی  xقیمت  .77
7 49

x
 :عبارت است از 

1 )3 2 )6 
3 )7 4) 9 

3افاده لوگارتمی  .78 8 25log 2 log 125 log 81  :مساوی میشود به 
1) 2 2) 3 
 سوال کانکور 5( 4 4 (3

ده لوگارتمی  افا .79
   

2 2

2 2

2

log 20 log 5

log 10


 مساوی میشود به: 

1 )6 2 )5 
 سوال کانکور                 3( 4 4 (3

در افاده  xقیمت  .80 2 10log log 3x  :عبارت است از 

1 )410 2 )610 

 سوال کانکور            1010 (4 810 (3

3nدر صورتیکه  .81 a  باشد پس قیمتn  در افاده لوگارتمی
2 2log 81a n :مساوی میشود به 

1 )1- 2) 0 
3 )1 4 )2 

logدر افاده لوگارتمی  .82 2 log 4 log 8 24a a a    قیمتa 
 مساوی میشود به:

1) 4        2 )2 3) 4 2          4 )2 

در افاده  aقیمت  .83  2log 16

1log 9 16a  :عبارت است از 

1 )1 2) 3 
3) 4 4 )5 

3logدر صورتیکه  .84 4 x 3ت باشد پس قیمlog  را دریابید؟ 162

1) 
8

2

x 
 2 )

8

2

x 
 

3 )4x 4 )4x             سوال کانکور 

افاده لوگارتمی  .85
2 6 27

1 1 1

log 18 log 18 log 18
   مساوی میشود

 به:
1 )2               2 )3 3 )4                       4 )5 

5در صورتیکه  .86 5log log 2a b   باشد قیمت
10

5

b a

b


مساوی  

 میشود به:
1) 3-            2 )4- 3 )5- 4 )6- 

5logافاده لوگارتمی  .87 2

5125 log 0.008 :مساوی میشود به 
1 )7                 2 )6 3) 5                4 )3 

در  log72قیمت  .88
log 2

log3

a

b

 


 
 مساوی میشود به: 

1) 3a 2 )a b 
3 )3b 4) 3 2a b 

4افاده لوگارتمی  .89 3ln 4 log 9 log e  :مساوی میشود به 
1 )1 2) 2 
3 )3 4) 4 
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logرتیکه در صو .90 4 x  پس قیمت
log 25

 مساوی میشود به: 

1 )3 2x 2 )2 x 

3) 3 x 4 )1 x 

ساحه حل نامساوی  .91 log 3 log 4x x x  مساوی است به؟ 

1 ) 3, 2)    0,4 1 

3 )   0,3   4)  3,4 

15logدر صورتیکه  .92 3 a  5باشد قیمتlog  مساوی میشود به: 15

1 )1a          2) 
1

1a 
 3 )

1

1 a
      4 )3a 

3logدر افاده  xقیمت  .93 5log 3 6xx  :عبارت است از 

1)  3,243 2 ) 3,8 

3 )
1 1

,
3 81

 
 
 

 4 )
1 1

,
243 3

 
 
 

 

3در صورتیکه  .94 1

3

log log 3a b   و 4log 2a b   باشد

2پس قیمت  2a b :مساوی میشود به 

1 )54 2 )148 

3) 202 4 )256 

در افاده  xقیمت  .95 4 5log log ln 0x    :عبارت است از 

1 )0 2 )1 

3 )3e 4) 5e                 سوال کانکور 

افاده لوگارتمی  .96   10 8 10log log log log 8xx   مساوی میشود

 به:
1) 0 2)  1 
3 )2 4 )3 

 در افاده لوگارتمی  xقیمت  .97

   5 5 5log log 4 log 12x x    :مساوی میشود به 

1 )1- 2) 2- 
 سوال کانکور                 -4( 4 -3( 3

در افاده لوگارتمی  Aقیمت  .98
385 385 385

11 7 5

2 2 2

log log log
A    

 مساوی میشود به:
 سوال کانکور          -4( 4 -3( 3               2 (2            -2( 1

 عبارت است از: log8723.4مشخصه لوگاریتم  .99
1 )4 2)  3 
 سوال کانکور               224( 4 321( 3

 عبارت است از: log0.0351اریتم کرکترستیک لوگ .100
1 )3 2)  3- 
 سوال کانکور                -2( 4 2 (3

3logمشخصه لوگاریتم  .101 را دریابید در صورتیکه  100

log3 0.4771 باشد؟ 
1 )2 2 )3 
 سوال کانکور                     5 (4 4( 3
 

مشخصه لوگاریتم  .102 
1

log 0.00001


 عبارت است از: 

1) 5- 2) 5 
 سوال کانکور                  -4( 4 4 (3

 را دریابید؟ 2514logکرکترستیک لوگارتم  .103
1 )4 2) 3 
 سوال کانکور                    5( 4 -3 (3

در افاده  xقیمت  .104  012loglog  xx اوی میشود مس
 سوال کانکور                          به:

1 )
2

1
 2) 1 

3 )2 4 )
2

3
 5 )3 

xxxدر  xقیمت  .105 32781 logloglog  :عبارت است از 

1 ) 2 ) 1 

3 )








1,
3

1
 4 )









3

1
 5 ) 3 

درافاده  aقیمت  .106 8log1log3log5log 2

4352  a 
 مساوی میشود به:

1 )2 2 )3 
3 )4 4 )7  5 )8 

107.  
1065 65 log22log


 aa 

1 ) 3 2 ) 2 

3 ) 1 4)  2 5 ) 

در افاده  xقیمت  .108  26log2log 33 x  عبارت است
 از:

1 )
2

7
 2)  

7

2
 

3 )
4

3
 4 )3  5 )7 

مساوی  a8logباشد پس قیمت  16log264aدر صورتیکه  .109
 میشود به:

1 )2 2 )4 
3) 6 4 )8  5 )16 

xyاگر  .110  5log,3log  وz2log صورت  باشد، در آن
1800log  را از جنسxyz  دریابید: ,,

1 )zyx 32  2 )zyx 2 
3 )zyx  2 4) zyx 322  

قیمت  .111 x  در افاده  012log7log 4

2

4  xx 

 عبارت است از:
1 )64 2 )128 
3 )250 4 )256 5) 320 

x523در معادله لوگارتمی  .112 log9log8log
523   قیمتx 

  مساوی است به:

 )فورم دوم دایکندی(                                                     

1 )14 2 )16 

3 )17 4 )15 
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19.012.4logهرگاه  .113   ،412پس باشدlog :مساوی است به 

 )فورم اول بادغیس( 

1 )3212 2) 2219 

3 )2225 4 )4219 

05log6loglogدرمعادله  .114 222 x  قیمتx  مساوی 

 )فورم اول لوگر(                                                         است به:

1 )20 2 )11 

3 ) 30 4 )16 

بر  200logباشد، در این صورت  a2logدر صورتیکه  .115
 )دوم لوگر(                           مساوی است به: aحسب 

1 )a2 2 )a2 

3 )a2 4 )
a

2
 

8134شکل لوگارتمی مساوات  .116  :عبارت است از 

 )فورم دوم پروان(

1 )34log81  2 )381log4  

3 )43log81  4 )481log3  

در معادله لوگارتمی  .117    2log2log1log 555  xx 
 )فورم اول فراه(                        مساوی است به:  xقیمت 

1 )
3

1
x 2 )2x 

3 )3x 4 )3x 

118. 19

10

19

10log x
a

 )فورم اول کنر(                      مساوی است به: 

1 )axlog 2 )xalog 

3 ) 19

10

log xa 4 )19

10

log xa 

50log10log3حاصل افاده لوگارتمی  .119 55  مساوی است 

 )فورم اول اکادمی ملی نظامی(به:  

1 )2 2 )1 – 

3 )0 4 )1 

9791.053.9logاگر  .120   9791.0باشد، پسloganti 
 )اول اکادمی ملی نظامی(               عبارت است از: 

1 )9253 2 )953 

3 )9523 4 )9235 

121. mblog  :فورم اول اکادمی ملی نظامی(    مساوی است به( 

1) 
m

b

a

a

log

log
 2 )

b

m

a

a

log

log
  

3 )bmlog 4 )bmlog 

 )فورم اول بلخ(  مساوی است به: 00009.40logمانتیس  .122

1 )9.4log 2 )1 

3 )000009.4log 4 )2 

کرکترستیک  .123 3.05.0log  :ول بلخ()فورم ا     مساوی است به 

1 )2 -  2 )2 

3 )1 -  4 )1 

10log5logدر معادله  xقیمت  .124 x :مساوی است به 

 ()فورم اول بلخ 

1 )2log 2 )20 

3 )3            4 )5 

)فورم اول                       مساوی است به: 81.17logمانتیس  .125
 بلخ(

1 )81.1log 2 )0815.17log 

3 )781.1log 4 )81.17log 

126. 3
3log x

b
 خ()فورم سوم بل                            مساوی است به: 

1 )xblog 2 )3

1

log xb 

3 )bxlog 4 )bxlog3 

127. a
a5log :فورم چهارم                                مساوی است به(

 بلخ(

1 )5       2 )
5

a
 3 )

5

1
 4 )5 

)فورم چهارم                     مساوی است به: 5712logمانتیس  .128
 بلخ(

1 )712.5log 2 )12.7log 

3 )12.57log 4 )12.571log 

افاده شکل ساده شده  .129 25loglog 5
 عبارت است از: 33

 )فورم چهارم بلخ(

1 ) 2log2 3 2 )2log6 

3 ) 2log2 4 ) 2log8 3 

130. 10log7log  )فورم چهارم بلخ(                   مساوی است به: 7

1 )1 2 )1 –  

3 )2  4 )3 

)فورم دوم      مساوی است به: 24.8153logکرکترستیک  .131
 کابل(

1 )4 2 )3 

3 )1-  4) 2 – 

کرکترستیک  .132 004.005.0log  :عبارت است از 

 )فورم دوم کابل( 

1 )4 -  2 )3 –  

3 )2 -  4) 5 –  

در معادله  .133    032log1log 33  xx  قیمتx 
 مساوی است به: )فورم اول کابل(

1 )
3

2
        2 )4 3 )4              4 )

3

2
 

134. 1000000log10 )مساوی است به: )فورم سوم کابل 

1 )5 2) 6 –  

3 )4 4 )6 

در معادله  .135  411
13


x
 مساوی است به:  xقیمت  

 )فورم چهارم کابل(
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1 )44log
3

1
x 2 )44log

3

1
11x 

3 )44log
3

1
11x 4 )44log11x 

معادله  xکدام یک از قیمت های  .136  384log2 x  را صدق
 میکند؟ )فورم پنجم کابل(

1) 3 2) 2 

3) 4 4 )8 

کرکترستیک  .137   03.0002.0log  مساوی است به: )فورم اول
 خوست(

1 )6 2 )5 –  

3 )5 4 )4 –  

72در معادله  .138 1 x  قیمتx  مساوی است به: )فورم اول
 جوزجان(

1 )1
7log

2log
 2 )1

2log

7log
 

3 )2log7 4 )7log2 

5loglogدر معادله  .139 2
2

5
2  xx  قیمتx  :مساوی است به

 )فورم دوم غزنی(

1 )102x 2 )7 52x 

3 )510x 4 )7 2x 

در معادله  .140
2

1

2

1
log 

x
مساوی است به: )فورم سوم  xقیمت  

 غزنی(

1 )1102  2 )1102  

3 )1102         4 )1102  

 مساوی است به: )از فورم سوم بدخشان( 125log625عدد  .141

1 )
4

3
 2 )

9

4
 

3 )
9

4
 4 )

4

3
 

142. ax ya loglog 3  )مساوی است به: )فورم پنجم بدخشان 

1) 3log ya 2 )xylog 

3 )xylog3 4 )yxlog 

x3log ،y5lاگر  .143 o g  وz7l o g  باشد، در این

صورت قیمت 
7

225
log :مساوی است به 

1 )zyx  2 2 )zyx 2 

3 )zyx  22 4 )zyx  

در معادله لوگارتمی  xقیمت  .144

16log
2

1
8log

3

2
log 333 x  مساوی است به: )فورم اول

 غور(

1 )16           2 )
3

2
 3 )3          4 )

2

3
 

اگر  .145  xxf 2log  باشد، پس   164 ff   مساوی است
 به: )فورم اول دایکندی(

1 )8 2 )6 

3 )5 4 )7 

 

جواب لوگاریتم  .146  11log
2

1
log 22  .را دریابید 

 )فورم اول دایکندی( 

1 )5 2 )4 

3 )3 4 )2 

411معادله  .147 13 x  قیمتx  مساوی است به: )فورم دوم
 دایکندی(

1 )44log11x 2 )44log
3

1
x 

3 )44log
3

1
11x 4 )44log

3

1
11x 

معادله  xکدام یکی از قیمت های  .148  384log2 x  را
 صدق می کند:

1 )3 2 )8 

3) 4 4 )2 

logحاصل افاده  .149
3

7272727

8



 مساوی است به: 

1 )
3

4
 2 )

9

4
 

3 )
4

1
 4 )

3

1
 

logحاصل افاده  .150
5 5 5

3

888

2


 مساوی است به: 

1 )
4

3
 2 )

20

3
 

3 )
5

3
 ( هیچکدام4 

3010.02logاگر  .151  6990.05وlog  باشند









3

5

10log  
 مساوی است به:

1 )3980.0 2 )4138.0 
 ( هیچکدام4 3590.0( 3

3010.02logاگر  .152  4771.03وlog  3باشند

2log  
 مساوی است به:

1 )585.0 2 )585.1 
3 )541.3 4 )731.0 

64حاصل افاده  .153

63

5

4

4

3

3

2 loglogloglog7   :مساوی است به 

1 )4 2 )6 
 ( هیچکدام4 42( 3

حاصل افاده  .154
3000

2999
log

6

5
log

5

4
log

4

3
log   

 مساوی است به:
1 )3 2 )6 
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3 )3 4 )5 

xxدرمعادله   .155 x log  قیمتx:مساوی است به 

1 )1104  xx 2 )6 
3 )3 4 )5 
 

درمعادله   .156
30log

90log1
 مساوی است به:xقیمت  

1 )2 2 )6 
3 )3 4 )5 

درمعادله   .157  
3

1
logloglog 39

8

1 x  قیمتx:مساوی است به 

1 )2 2 )27 
3 )3 4 )5 

درمعادله   .158  
3

1
logloglog 39

8

1 x  قیمتx:مساوی است به 

1 )2 2 )27 
3 )3 4 )5 

درمعادله   .159  3loglog 32 x  قیمتx:مساوی است به 

1 )82 2 )27 

3 )83 4 )5 

xxدرمعادله   .160 loglog   قیمتx:مساوی است به 

1 )810 2 )27 

3 )410 4 )5 

قیمت حاصل   .161
     

2

1
......logloglog

3

8

2

8

1

8  xxx

  
 مساوی است به : 

1)1   2)5 

3)2   4)xlog                               1397کانکور   

 حاصل .162





































6

53
tan3

919!18!8

!10!20

979!78!8

!10!80
log

1


 

 مساوی است به :

1 )3  2)
3

32
 3)

3

2
      4)

3

1
 

   1397کانکور

کرکترستیک  .163









00002555.0

002555.0
log

 مساوی است به :  

1)2   2)3 

3)2   4)3                                     1397کانکور   

رستیک کرکت .164









0009999999.0

009999999.0
log

 مساوی است به :  

1)1   2)0 

3)1   4)3                                     1397کانکور   

درافاده  .165

 
 3log

3log
2

23





x

x

 عبارت است :  6xبه قیمت 
1 )3log64          2 )9log64       
3) 3log16     4 )9log16                                  1397کانکور   

اگر  .166
  xxf 3log باشد پس قیمت

  








81

1
3 ff

عبارت است  
 : 

1 )2          2 )
2

1
       

3) 4     4 )0                                              1397کانکور         

10log7logافاده  .167  مساوی است به : 7

   1397کانکور                  4(4 0( 3  2(2 1(1  

درافاده  .168

 
 x

x

229log

229log
3

34





 عبارت است :  10xبه قیمت 
1 )9log17          2) 9log81       
3 )3log27     4 )9log81                       1397کانکور   

کرکترستیک  .169









1.0

000001.0
log

 مساوی است به :  

1)6   2)5 

3)4   4)5                                     1397کانکور   

8842.066.7log اگر .170  766باشد . پسln  : مساوی است به 

1)7167.5  2)5197.4 

   1397کانکور                  0359.2(4  0519.3(3

کرکترستیک  .171  0007.0005.0log  : مساوی است به 

1)6   2)5 

3)9   4)7                       1397کانکور   

 مساوی است به :  0063.0log مانتس لوگاریتم .172

1)3.6log  2)36log 

3)63log  4)630log                          1397کانکور   

 اگر .173

















2

1

7log1

49x قیمتx  : مساوی است به 

1)
2

7
   2)

4

49
 

   1397کانکور                                195(4   14(3

حاصل   .174
xx

x x

25 log

log

log

log


 مساوی است به :   

1)1   2)5 

3)2   4)xlog                               1397کانکور   

a27اگر   .175

12log باشد قیمت
2

3log
 مساوی است به :  

1)
a

a

2

3
   2)

a

a

2

3
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3)
a

a

3

2
   4)

a

a

3

2
                             

   1397کانکور

درمعادله  xقیمت  .176
4loglog 2

22
x

 مساوی است به :   

1)1   2)1  

3)ab   4)ab                                  7139کانکور   

در معادله   xقیمت   .177
   2logloglog 43 2543

x

مساوی   
 است به : 

1)22   2)25 

   1397کانکور                                            1(4   4(3

حاصل   .178
xy

y

xy

x log

1

log

1


 مساوی است به :   

1)2   2)
2

1
 

3)2   4)
2

1
                                    1397کانکور   

معادلهxبرای کدام قیمت  .179 
1

45log

log2

10

10 
x

x

دق می کند ص 
. 

1 )5  2)3  3)4  4)2 

   1397کانکور

درافاده  .180

 
 32

43

369log

369log

x

x





 عبارت است :  20xبه قیمت 

1 )3log
9

64
          2 )9log27       

3) 9log
9

64
     4 )3log

3

81
   1397کانکور                          

 مانتس لوگاریتم .181














24

6
log

 مساوی است به :  

1)








2

1
log  2)2log 

3)5log   4) 1397کانکور                     مانتس ندارد   

درافاده  .182

 
 33

44

836log

836log

x

x





 عبارت است :  4xبه قیمت 

1 )4log
81

256
          2 )16log

27

128
       

3) 4log
27

256
     4 )4log

27

64
   1397کانکور                   

کرکترستیک  .183  0002.0003.0log  : مساوی است به 

1)7   2)6 

3)6   4)7                               1397کانکور   

 لوگاریتمیمانتس عدد  .184

 


















!69!383940

!70!40

!88!484989

!50!90
log

مساوی 
 است به :

1 )3  2)43.4log 3)3      4)41.5log 

   1397کانکور

 مقدار .185

 
 32

3

2ln

2ln





x

x

 عبارت است :  0xبه قیمت 

1 )
3

2ln
          2 )

2ln

9
       

3 )2ln     4) 
3

2ln 3

   1397کانکور                             

7275.034.5log اگر .186  34.5باشد . پسln  مساوی است به
 : 

1)6751.2   2)6751.1 

3)6751.2   4)6751.1      1397کانکور   

در معادله  .187
 

125
3

5log


xxX  قیمتx  : مساوی است به 

1)3   2)5 

   1397کانکور                                      9(4   10(3

4lnlnاگر  .188  ex xe قیمتx  : مساوی است به 

1)2   2)
2

1
 

   1397کانکور                                          1(4   4(3

a2اگر   .189

3log باشد قیمت
12

36log
 مساوی است به :  

1)
22

12





a

a
  2)

13

12





a

a
 

3)
23

12





a

a
  4)

13

22





a

a
   1397کانکور                              

a17 اگر  .190

13log وb13

17log باشد قیمت
ba loglog 

 
 مساوی است به : 

1)13log  2)17log  3)0  4)1                                  

   1397کانکور     
 

ده درافا .191

 
 3log

3log
2

23





x

x

 عبارت است :  6xبه قیمت 
1 )3log64          2 )9log64       
3) 3log16     4 )9log16                                  1397کانکور   

اگر  .192
  xxf 3log

باشد پس قیمت 
  









81

1
3 ff

عبارت است  
 : 

1 )2          2 )
2

1
      3) 4     4 )0                   1397کانکور         

افاده  .193
10log7log  مساوی است به : 7

(c) ketabton.com: The Digital Library
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   1397کانکور                  4(4 0( 3  2(2 1(1  

افاده  .194

لوگاریتمی


















919!18!8

!10!20

979!78!8

!10!80
log

مساوی است 
 به :

1 )4  2)3  3)9  4)6 

   1397کانکور

درافاده  .195

 
 x

x

229log

229log
3

34





 عبارت است :  10xبه قیمت 
1 )9log17          2) 9log81       
3 )3log27     4 )9log81                       1397کانکور   

کرکترستیک  .196









1.0

000001.0
log

 مساوی است به :  

1)6   2)5 

3)4   4)5                                     3971کانکور   

 درجوره مرتب  .197

















5,

2ln3
5,

3

1

x  قیمتx مساوی
 است به 

1)8ln3x  2)2lnx 

3)
2ln

9
x  4)

2ln

1
x                   1397کانکور   

8842.066.7log اگر .198  . 766پس باشدln  : مساوی است به 

1)7167.5  2)5197.4 

   1397کانکور                  0359.2(4  0519.3(3

کرکترستیک  .199  0007.0005.0log  : مساوی است به 

1)6   2)5 

3)9   4)7                       1397کانکور   

درافاده  .200

 
 x

x

229log

229log
3

34





 عبارت است :  10xبه قیمت 
1 )9log17          2) 9log81       
3 )3log27     4 )9log81                           1397کانکور   

 مساوی است به :  0063.0log مانتس لوگاریتم .201

1)3.6log  2)36log 

3)63log  4)630log                          1397کانکور   

 در معادله .202

  342log
22 2 

x

 مساوی است به :  xقیمت 

1)7   2)6 

3)6   4)0                                         1397کانکور   

 اگر .203

















2

1

7log1

49x قیمتx  : مساوی است به 

1)
2

7
   2)

4

49
 

   1397کانکور                                195(4   14(3

  حاصل .204
xx

x x

25 log

log

log

log


 مساوی است به :   

1)1   2)5 

3)2   4)xlog                               1397کانکور   

 

a27اگر   .205

12log باشد قیمت
2

3log
 است به : مساوی  

1)
a

a

2

3
   2)

a

a

2

3
 

206. 3)
a

a

3

2
   4)

a

a

3

2
                             

   1397کانکور

درمعادله  xقیمت  .207
4loglog 2

22
x

 مساوی است به :   

1)1   2)1  

3)ab   4)ab                                  1397کانکور   

در معادله   xقیمت   .208
   2logloglog 43 2543

x

مساوی   
 است به : 

1)22   2)25 

   1397کانکور                                            1(4   4(3

قیمت حاصل   .209
     

2

1
......logloglog

3

8

2

8

1

8  xxx

  
 مساوی است به : 

1)1   2)5 

3)2   4)xlog                      1397کانکور   

حاصل   .210
xy

y

xy

x log

1

log

1


 مساوی است به :   

1)2   2)
2

1
 

3)2   4)
2

1
                                    1397کانکور   

حاصل    .211
777loglog  مساوی است به :   77

1)8log1 7   2)8log1 7   

3)8log2 7    4)8log2 7        1395کانکور   

 مساوی است به :  02.32logکرکترستیک  .212

1 )1   2)1 

3)2   4)2                                           1397کانکور   

شکل ساده  شده افاده  .213 25loglog 5
23

 مساوی است به :

1) 2log2 3  2) 2log6 

3) 2log3  4) 2log8    1397کانکور                     3

(c) ketabton.com: The Digital Library
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حاصل افاده لوگاریتمی .214

3

8

1 8log

 مساوی است به: 

1 )
3

1
 2) 

3

1
  3)3 4)4          1397کانکور    

معادلهxام قیمت برای کد .215 
1

45log

log2

10

10 
x

x

صدق می کند  
. 

1 )5  2)3  3)4  4)2 

   1397کانکور

درافاده  .216

 
 32

43

369log

369log

x

x





 عبارت است :  20xبه قیمت 

1 )3log
9

64
          2 )9log27       

3) 9log
9

64
     4 )3log

3

81
   1397کانکور                          

 معادلهxکدام یکی از قیمت های  .217  384log2 x اصدق ر
 : میکند 

1)3   2)4 

  1397کانکور                                       2(4   8(3

 مانتس لوگاریتم .218














8

2
log

 مساوی است به :  

1)








2

1
log  2)2log 

3)5log   4) 1397کانکور                     مانتس ندارد   

 افاده  .219
bx ab loglog 7

 مساوی است به :  

1)xblog  2)xalog 

3)bxalog  4)xalog7                   1397کانکور   

اگر  .220  xxf 2log باشد پس قیمت   164 ff   عبارت
   1397کانکوراست : 

1 )5          2 )8       
3 )7     4) 6                               

درافاده  .221

 
 33

44

836log

836log

x

x





 عبارت است :  4xبه قیمت 

1 )4log
81

256
          2 )16log

27

128
       

3) 4log
27

256
     4 )4log

27

64
   1397کانکور                   

رستیک کرکت .222  0002.0003.0log  : مساوی است به 

1)7   2)6 

3)6   4)7                               1397کانکور   

 لوگاریتمیمانتس عدد  .223



















!69!383940

!70!40

!88!484989

!50!90
log

مساوی 
 است به :

1 )3  2)43.4log 3)3      4)41.5log 

   1397کانکور

در پولینوم  .224  5xxp قیمت  2log4p  : مساوی است به 

1)  2log1024 5  2 )  2log220 5  

3 )  5log21024 2  4 )  2log220   

   1397کانکور

 مقدار .225

 
 32

3

2ln

2ln





x

x

 عبارت است :  0xبه قیمت 

1 )
3

2ln
          2 )

2ln

9
       

3 )2ln     4) 
3

2ln 3

   1397کانکور                             

7275.034.5log اگر .226  34.5باشد . پسln  مساوی است به
 : 

1)6751.2   2)6751.1 

3)6751.2   4)6751.1      1397کانکور   

در معادله  .227
 

125
3

5log


xxX  قیمتx  : مساوی است به 

1)3   2)5 

   1397کانکور                                      9(4   10(3

4lnlnاگر  .228  ex xe قیمتx  : مساوی است به 

1)2   2)
2

1
 

   1397کانکور                                          1(4   4(3

a2اگر   .229

3log باشد قیمت
12

36log
 مساوی است به :  

1)
22

12





a

a
  2)

13

12





a

a
 

3)
23

12





a

a
  4)

13

22





a

a
   1397کانکور                              

اگر   .230
a17

13log
و 

b13

17log
باشد قیمت 

ba loglog 
 

 اوی است به : مس

1)13log   2)17log 

   1397کانکور                                       1(4   0(3

قیمت حاصل   .231
     

2

1
......logloglog

3

8

2

8

1

8  xxx

  
 مساوی است به : 

1)1   2)5 

3)2   4)xlog                               1397کانکور   

 را دریابید؟ 2514logکرکترستیک لوگارتم  .232

(c) ketabton.com: The Digital Library
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1 )4 2) 3 
 سوال کانکور                    5( 4 -3 (3

در افاده  xقیمت  .233  012loglog  xx  مساوی میشود
 سوال کانکور                          به:

1 )
2

1
 2) 1 

3 )2 4 )
2

3
 5 )3 

xxxدر  xقیمت  .234 32781 logloglog  :عبارت است از 

1 ) 2 ) 1 

3 )








1,
3

1
 4 )









3

1
 5 ) 3 
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